Официальное толкование коррупции согласно Федеральному закону от 25.12.2008г № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» дается следующим образом:
Коррупция:

а) злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами;

б) совершение деяний, указанных в подпункте "а" настоящего пункта, от имени или в интересах юридического лица.

(Статья 1. п. 1 Федерального закона «О противодействии коррупции»)

Коррупция: незаконное принятие либо извлечение в своих интересах, а равно в интересах иных лиц, лично или через посредников имущественных благ и преимуществ лицами, замещающими государственные должности, а равно должности государственной гражданской или муниципальной службы, с использованием своих должностных полномочий и связанных с ними возможностей, а равно подкуп данных лиц путем противоправного предоставления им физическими и юридическими лицами указанных благ и преимуществ.

Коррупционное правонарушение: это деяние, обладающее признаками коррупции, за которое действующими правовыми актами предусмотрена гражданско-правовая, дисциплинарная, административная или уголовная ответственность.

Уважаемые посетители сайта!
Вы можете обратиться в центральный офис государственного бюджетного учреждения Ленинградской области «Станция по борьбе с болезнями животных Ломоносовского района» по известным Вам фактам коррупционных проявлений со стороны работников государственного бюджетного учреждения Ленинградской области «Станция по борьбе с болезнями животных Ломоносовского района».

Согласно Федеральному закону от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», в обращении Вам необходимо указать свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), почтовый или электронный адрес, по которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации обращения, изложить суть предложения, заявления или жалобы. В случае отсутствия указанных обязательных реквизитов обращение будет оставлено без ответа (ч. 1 ст. 11).

Ответ на обращение, поступившее в форме электронного документа, направляется в форме электронного документа по адресу электронной почты, указанному в обращении, или в письменной форме по почтовому адресу, указанному в обращении (ч. 4 ст. 10).

Без рассмотрения по существу поставленных вопросов останется письменное обращение, в котором содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи.

Просим Вас руководствоваться указанными требованиями законодательства, внимательно заполнять все предложенные реквизиты и четко формулировать суть обращения. Это значительно ускорит рассмотрение Вашего обращения по существу.

 

«Прямая линия»  в государственном бюджетном учреждении Ленинградской области «Станция по борьбе с болезнями животных Ломоносовского района»  по вопросам антикоррупционного просвещения осуществляется ежедневно, с 10:00 до 16:00 по телефону: (812) 423-09-59.
Обратиться по вопросам антикоррупционного просвещения, относящимся к сфере деятельности государственного бюджетного учреждения Ленинградской области «Станция по борьбе с болезнями животных Ломоносовского района» возможно в устной форме, в письменной форме​, в электронном виде.

При обращении граждан на «Прямую линию» регистрируются фамилия, имя, отчество, пол, возраст, социальный статус, адрес проживания, контактный телефон и (или) адрес электронной почты, суть вопроса или сообщения.

Выражаем благодарность за Вашу активную гражданскую позицию.

Государственное бюджетное учреждение Ленинградской области «Станция по борьбе с болезнями животных Ломоносовского района»
Юридический адрес: 188514, Ленинградская область, Ломоносовский район, поселок Ропша, 

                               Красносельское шоссе, дом 49
Почтовый адрес: 198412, г. Ломоносов, Санкт-Петербург, ветеринарный переулок, дом 13.
Начальник учреждения : Редько Владислав Алексеевич 

Адрес электронной почты: 4230959@mail.ru 
Телефон: (812) 423-09-59
 

 ​

